
I  CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 33" REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLÁITVA DA
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ
REALIZADA EM 14 DE SETEMBRO DE 2021.

ATA N". 59/2021

Ao décimo quarto dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinie e um. reuniram-se
presencialmente no Plenário da Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná,
sob a Presidência do vereador Carlos Marques Bonfim e secretariado pelo \ ereador João
Carlos dos Santos, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira.
Anderson Cristiano de Araújo, Cristiano Leite Ribeiro, Fernando Vanuchi Peppes, Odair
Matias, Rafael Alcântara Hannouche, Saulo Aparecido Mendes e Sebastião Angelino
Ramos. Ausentes os vereadores Emerson Cardoso Celestino, Helvécio Alves Badaró, Luiz
Alberto Dib Canonico e Rafael Alcântara Hannouche; sem Justificativa, devido a problema
de saúde na família, devido à viagem e devido a problema de saúde, respectivamente.
Havendo quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação, leitura
e aprovação da Ata n 58/2021, a qual foi aprovada pelo plenário por unanimidade de votos,
com dispensa de leitura. Fez uso da Tribuna a cidadã Maria Cristina Segatto sobre o não
pagamento de adicional de responsabilidade técnica para farmacêuticos municipais. No
Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores: Carlos Bonfim. Odair Matias.
Cristiano Ribeiro, Anderson de Araújo. Ana Paula Ferreira e Saulo Mendes. .No Grande
Expediente usou da palavra os vereadores: Carlos Bonfim. Odair Matias e .'\na Paula
Ferreira. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM SEGUNDA
VOTAÇÃO; Projeto de Lei Complementar 012/21 - Executivo Municipal que autoriza
o Executivo a alienar áreas de terras que especifica e dá outras providências, para o qual foi
proposta nova emenda pelo vereador Cristiano Ribeiro, aprovada por maioria de votos com
voto contrário do vereador Fernando Peppes. Em seguida votado o projeto com a emenda,
sendo aprovado por maioria de votos com votos contrários dos vereadores Fernando Peppes
e Odair Matias, em segunda votação. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto
de Lei Complementar 011/21 - Executivo Municipal que autoriza a concessão de direito
real de uso de bem público municipal, através de procedimento llcitatório, em conformidade
com a Lei Federal n° 8666/93 e dá outras providências, aprovado por maioria dos votos em
primeira votação, com votos contrários dos vereadores Fernando Peppes e Odair Matias.
Projeto de Lei 035/21 - Ana Paula Chudzik, Rafael Hannouche, Anderson C. de Araújo
e Luiz A. Dib Canonico que garante que as pessoas com fissura palatina. labiopalatlna e
neurofibromatose, quando não totalmente recuperadas, possuam, em Cornélio Procópio. os
mesmos direitos da pessoa com deficiência, aprovado por unanimidade de votos em primeira
votação. PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 114/21 - Executivo
Municipal que abre crédito adicional especial no valor de até R$360.000.00 no exercício
financeiro de 2021. Projeto de Lei 115/21 - Executivo Municipal que abre crédito
adicional especial no valor de até R$532.000,00 no exercício financeiro de 2021. Projeto
de Lei 116/21 - Executivo Municipal que abre crédito adicional especial no \ alor de até
R$73.225,08 no exercício financeiro de 2021. Todos os projetos foram apresentados e
encaminhados às Comissões Permanentes para elaboração de pareceres. PEDIDOS DE
INFORMAÇÃO: Protocolo 368/21 - Odair Matias que solicita informações sobre as
providências tomadas quanto ao furto de veículo oficial da prefeitura, aprovado por
unanimidade de votos em votação única. REQUERIMENTOS: Protocolo 371/21 - Ana
Paula Ferreira e Odair Matias que reque/que todos os farmacêuticos recebam adicional
de responsabilidade técnica. Protocoliyx374/21 — Ana Paula Ferreira que requer
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providência quanto aos péssimos serviços prestados pela concessionária de transporte
coletivo. Ambos aprovados por unanimidade de votos em primeira votação. MOÇÕES DE
APLAUSO: Protocolo 375/21 - Luiz Dib Canonico que outorga moção de aplauso a todos
os envolvidos no combate à covid. retirado de pauta devido à ausência do autor.
INDICAÇÕES: Protocolo 362/21 — Saulo Ap". Mendes que indica construção de bueiro
para escoamento de água pluvial na R. João Jacomini. Protocolo 363/21 - Fernando V.
Peppes que indica priorização na construção de calçada na Av. do Contorno - do Jd.
Progresso ao Cjto. Universitário. Protocolo 364/21 - Fernando Peppes e Odair Matias
que reiteram indicação para iluminação do Cjto. Universitário até o Jd. Progresso pela
Avenida do Contorno. Protocolo 366/21 - Fernando Peppes que indica conserto do telhado
da praça de esportes das Camélias no Centro Esportivo do Jd. Panorama. Protocolo 367/21
- Emerson C. Celestino que indica manutenção do asfalto da Rua Central e Rua 2, Vila
Moreira. Protocolo 369/21 - Odair Matias que indica retirada de lixo/entulho em frente à
Escola Átila Silveira Brasil no Eortunato Sibim. Protocolo 370/21 - Odair Matias que
indica limpeza no terreno da UBS da Vila Independência. Protocolo 372/21 - Ana Paula
Ferreira que indica calçada no perímetro do Cjto. João Rocha até o Cjto. Beille
Bergamasco. Todas as indicações foram apresentadas e encaminhadas ao Executivo Municipal para
tomada de providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião
da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinad/. nesta oportunidade, e nos moldes
regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento Interno),
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